

日常主打蔬菜跌至1元以下

居民可以吃上便宜的黄瓜、茄子、冬瓜啦

本报6月6日讯(记者 于荣花) 夏天来临,气温逐渐炎热起来,多数蔬菜产量都不错,当地蔬菜也都开始上市,蔬菜生产供大于求。城区蔬菜批发市场上,蔬菜价格也随之下降,其中黄瓜、茄子、冬瓜等蔬菜每斤跌至1元以下。

6日,六街蔬菜批发市场一商户反映,近日蔬菜价格大幅下降,许多蔬菜较往年比也有大幅下降。

蔬菜批发区张先生告诉记者,黄瓜近期降至7毛每斤,茄子降至8毛每斤,西红柿、辣椒等居民厨房常备蔬菜也在1块5毛左右。

据常年从事蔬菜批发的几位商家介绍,最近天气转热,很多蔬菜产量都不错,当地蔬菜也都开始上市,供大于求,价格也随之下降。除了大蒜、大葱等价格反常外,其他蔬菜大都纷纷降价。因本地无大

量种植,土豆价格一直较平稳,在1.3元左右。

从济阳过来送货的批发商赵先生告诉记者,去年同期豆角每斤接近3块钱,现在只能卖到1块5左右,“因为菜量相对少,以前济阳豆角和青州豆角通常能够错开上市时间,互不竞争。现在种菜村民越来越多,两地的豆角上市时间重合了,市面上的青州豆角和

济阳豆角各占一半,价格也开始下落。”

随后,记者走访了樊家市场、清怡农贸市场、康家附近市场,蔬菜价格涨落大都相似,价格略高于六街市场。

一位在六街蔬菜批发区买菜的居民薛老太向记者盘算:前几个月买菜,5块钱能买两斤左右的常吃蔬菜,一次买菜通常要花

10—15元钱,花样单调。“有时候宁愿选择吃肉也不舍得买青菜,这两天蔬菜降价,一块钱可以买到两斤黄瓜,西红柿、豆角呀也都不贵,同样的钱可以买好多种应季蔬菜,餐桌上丰盛多了。”

业内人士分析,随着温度的不断升高,菜价有可能继续下跌,近两三个月内,居民都可吃到便宜蔬菜。

白鹭湖公园松柏银杏离奇枯黄

滨城区园林绿化管理处盼望有专家支招

本报6月6日讯(见习记者 赵树行) 2010年刚种植,有些品种的苗木长势郁郁葱葱,有些则快要枯死,同时种植在同样一块地上,为什么生长情况出现这么大的反差呢?

6月5日,市民拨打本报热线反映,白鹭湖沿靠渤海一路的小公园里,有些苗木已经枯死;有些叶子枯黄,也面临死亡。记者在现场看到,小公园内确有苗木出现干枯现象,尤其以松柏和银杏树最为厉害。其中很多松柏树已经枯死,部分银杏树叶也枯黄,面临枯死危险。而其它的苗木,如法国梧桐等则长势良好,与枯树形成了鲜明对比。

附近一位钓鱼的市民王先生说:“这些枯树夹在公园里太难看了,要是土质不好的话,那其它树怎么好好的呢?经常看到有人过来

管理,估计不是养护的事,是不是松树和银杏树难伺候啊?”“这里就挨着白鹭湖,不可能是干旱的原因。”公园里除草的工作人员说。

6日,记者就白鹭湖小公园苗木枯死的现象咨询了滨城区园林绿化管理处。管理处一位姓李工作人员告诉记者,苗木枯死有很多方面的原因,比如天旱、土质、病虫害等原因,白鹭湖的土都是2010年刚运过去的,土质应该很好。一开始,管理处认为是干旱的原因,但是浇灌后也不见好转,所以初步排除了这方面原因,后来认为是这里土质偏碱性,于是喷洒了硫酸亚铁。想了很多办法,效果都不好。

“眼看着好端端的苗木枯死,我们也很着急。我们会继续想办法,找出对策,也盼望有关专家支招。”滨城区园林绿化管理处急切地说。



公园内的松柏已经枯死。见习记者 赵树行 摄

男子失恋迁怒红娘 两死一伤被判死刑

本报6月6日讯(通讯员 赵凤良 鲁守芳 见习记者 赵树行) 因怀疑介绍人从中挑唆,导致女友与自己分手,一男子竟然把罪责推到介绍人身上,最后恩将仇报将介绍人残忍杀害。6月5日,滨州市中级人民法院以造成两死一伤故意杀人罪判处犯罪嫌疑人陈国内死刑。

陈国内是重庆市巫溪县白鹿镇石院村人。与犯罪嫌疑人陈国内同村的乔光银,曾经与陈国内一同在山西省打过工。因为这层关系,乔光银25岁的妻子王秋菊,便把自己同在滨州打工的好姐妹25岁的陈吉平介绍给了陈国内。经过一段时间的交往,陈吉平觉得与陈国内“没意思”,于是向其提出了分手。

陈国内认为陈吉平与其分手是受王秋菊挑唆,从而对二人产生不满。2011年7月17日,陈国内携带砍刀从山西晋中赶到滨州,将陈吉平和王秋菊捅死,将乔光银捅成重伤。



日本原装进口 发动机 EVT

翼。张

时而是睿智魅力的绅士

翼。弛

时而是桀骜不羁的骑士



2012款 LANCER EX 翼神 魅力上市

- 原装进口全铝MIVEC发动机
- 原装进口带6速运动模式CVT
- EVO技术高控性底盘
- 四轮独立悬挂系统(配前后副车架)
- RISE全方位高刚性安全车身

- BOS刹车优先系统
- ESS紧急刹车警示系统
- C-NCAP碰撞五星
- TCL牵引力控制系统
- ASC主动稳定控制系统

国际品质 3年或10万公里

自2012年6月1日起 购买三菱翼神即享延保升级服务

6月9日 2011款三菱翼神限时 **秒杀** 限量,不容错过。

秒杀咨询热线: 3363030

滨州国博·东南三菱4S店

销售热线: 0543-3363030 服务热线: 0543-3260978

地址: 渤海五路黄河十一路北60米路西

TOYOTA 广汽TOYOTA | 品质感动世界

高处自有风景

新HIGHLANDER 汉兰达

耀目登场

6月9日下午17点25分,汉兰达上市发布会,期待您的光临。



HIGHLANDER 汉兰达

不一样的高度,才能领略不一样的风景。新HIGHLANDER汉兰达,前瞻造车理念,创造无界引力,缔造强悍、自由、灵活至臻驾乘境界;全新格栅设计铸就动感尊贵,凛然车身线条突破既往,V6发动机激发磅礴动力,一路抵达无界领域。HIGHLANDER汉兰达,无界胸襟,界限,你来定义。

6月9日 新汉兰达尊崇抵店 恭迎品鉴

3.5L V6 4x4 7速手自一体 3.5L V6 4x4 8速手自一体 G-book 5SRS+2SRS GOA

广汽丰田 永利 开发区店

贵宾专线: 0543-3806666 3606222 服务热线: 0543-3809111 3809122

销售地址: 渤海24路431号(长江3路交汇处) 24小时救援热线: 15854389122

体验更多领先品质,敬请亲临广汽TOYOTA 销售店或登陆网站

广汽丰田汽车有限公司 官方网站 www.gac-toyota.com.cn

丰田汽车顾客服务中心: 800-8308888 (免费热线) 400-8308888 (可用手机拨打,只需付市话服务费) 车到山前必有路 有路必有丰田车

CAMRY 凯美瑞 | HIGHLANDER 汉兰达 | EZ 逸致 | YARIS 雅力士